MATEMATUKA

Yactuna 1 3aBaanns 1—25 MaioTh no n'STh BapianTiB BiANoBixi, i3 sxux mume OJJUH ITPABUJIbHUI.

1. 3maiigiTe HaTypasbHE OgHONM(POBE UKCIIO, IKE Tpeba momaTw Mo dncia 746, mob cyma minwmiack Ha 3 i Ha

10 ogHOYACHO.

A B r I
4 3 7 8 9
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2.  YKaxiTh IPOMIXKOK, IKOMY HAJIS)KUTh YUCIO0 —
A B B T Pl |
(0; 0,5) (0,5; 1) (1;1,9) (1,5; 2) (2; 4)
3. Baprticts aBTOMOO1IS M miepeButrye BapTicTs aBToM0o011s1 N Ha 200%. Y CKibku pa3iB aBTOMOO1Ts N
JeteBIie aBToMooins M?
A b B r Jil
v 2 pasu y 3 pasm v 4 pasu y 100 pasis y 200 pagzis
4

30UTBITICHHS 3POCTY OJHOTO IIKOJISpA.

. I'pynma 3 10 mkomsApiB IpOTATOM JITHIX KaHiKyn mepebyBana B crmopTuBHOoMY Tabopi. [licms cezomy
3aikcyBanmy 30ITbIIEHHS pOCTYy JiTe y CaHTUMETpax:

1,1,2,2,2,2,2,3.3,4. 3HalIiTh CEpEenHE

A b B r pi |
2eMm 2,1cm 2,2cMm 2,3 cem 2,4 cMm
. .. x"+36
5. Po3B'sXkiTh HEPIBHICTH > 0.
x-1
A B B r A
(-0 1)U (—o0; 1)U
’ 1;6 1;+ —o0; 1
(8; +0) (1; +o) (19 (L5 ) D
6. 3-moMix HaBeneHuX rpadikiB yKaxiTh rpadik GyHkmii ¥ =3 — x.
A b B r b |
7 \Jky i Yk yi
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0 3 x
-1/ o« o\l x| % x| |0 3 x| 73
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7. OGumCHiTh Yo 8 .
27
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8. OO6uucnitb

. bn
sin Y +cosHm,

A b B r i |
-2 -1 0 1 2
m

9_ ﬂKLU.O Tzsz; 1k#0,T0m=

A b B r i |

ENT kT? E'T 4n Tk

2n 2n An? k An?
10. PO3B’'siTb PiBHAHHA sinx = 2cosx,

A B B T i |

x=arcctg2+mn | x =—arctg2+nn, | x =arcctg2+2nn, | . _ _1
ney nez nez x=arctg2+2nn | x 5 arctg2+nn,
neZ
neZ

11. 3HanaiTb obnacTb BU3HAYEHHS PyHKLii ¥ = ¥Y3-x.

A B B r b |

[3; +o0) (-3 3) (—o0; —3] [—3; +o0) Inma BigmORIAL

12. O6uucnite 1g( ,5/2,5 ylog, 10.

A B B T i |

1 1 L . 3

10 5 2 2

13. YKaxiTb, CKiJTbKM MOXHa CKMaCcTU Pi3HMX HeENpaBUIbHUX AP06iB, YNCENbHUKAMM | 3HAMEHHUKaMMU
Akmx e ymcna 3, 5, 7, 13, 17.

A B B r il
30 25 20 15 10
14. Po3B’axiTb HEpPiBHICTb  logy 5 (2x — 6) > logo 5 2.
A B B T il
3:4) (0:4) (-0 4) (4; +x) (3; +)
15. YKaxiTb KOpPiHb |x2 -6x +8| =1, AKWMIA HANEeXuTb NPOMiXKY (—oo; 2]
A B B r hi |
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16. YKaxiTb NPOMIKOK, AKOMY HaneXunTb KOPiHb PiBHAHHA

0,471 =0,064.

A b B r i |
(—o03 =2) [-2;-1) (-1;0) [0; 1) (1; 2]
17. 3HanaiTe obnacTb 3Ha4YeHb PyHKUiT ¥ = O+ X,
A B B r I
[9; +o) [0; +0) [3; +o) [-3; 3] (—o0;+w)
. Y 8 * [y R
18. Ha pvicyHKy 306paxeHo rpadiku dyHkuiin 8(x)=— i f(x)=2"
YKaxiTb NPOMIXKOK, Ha IKOMY BUKOHYETbCSI HEPIBHICTb f(x) 2 g(x).
| |
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A b B r i |
(=03 0) 0; 1) (—o0; ) U (05 1) (o0 0) U [2; +o0) [2; +0)
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19. 3HanaiTb 3HA4YEHHS iHTerpana If(x)dx, AKLLO BIAOMO!:

-1

_if(x)dx =1, ]‘f(x)dx =-2.

A B B r i |
3 1 0 -1 -3
. Xy Xy
20. O64ncniTh 3HAYEHHS BMpasy m , SKWO x; i X; KOPEHi kKBagpaTHOIO PiBHAHHSA
1 2
-3+ 1)x-(2+3)=0.
A B B r I
1 -1 § 2 3
2 2




21. MaTepianbHa To4Ka pyxaeTbCs 3a 3aKOHOM

s(t)=1"+3t+4 (tBUMIDIOETLCA B roauHax, s B

KinomeTpax).
Y KU MOMEHT Yacy WBUAKICTb TOYKM JOpPiBHIOE 8 kM/roa?
A B B r A
t=0,6rox t=1,broxn t=2,6roa t=1roxg t=4rom
22. 3uaiinitb BennunHy kyta CBE, sikwo BE|CD, /BAE =40°, ZABE =175°.
B C
D
A B B r i |
75 65° 55 40 30

23. Y Kono, giameTp sIKoro AopiBHIOE V12 » BMNCaHO YOTUPUKYTHUK ABCD. 3Hangite giaroHanb
BD,;nq_u'o 4 BAD = 30°,

A B B r a
3 23 43 J3 26
24. Mnowwa noBepxHi ky6a 96 M2, 3HangiTb 06’eM Kyba.
A B B r b |
64 m* 48 m? 36 M3 24 m? Tuma
BiAIIOBIAE
25. [lax cnnocHoi 6bawtn mae hopmy koHyca. Bucota gaxy 3 M, a giametp 6awTtn 8 M. 3Hangitb
NMOBEPXHIO Aaxy.
A B B r i |
12n M2 157 m? 20n M2 30n M2 40n M2
YactuHalll

Po3p’axiTb 3aBaaHHA 26—33.

26. 3HanaiTe Nnepwnin YneH apnmeTUHHOI nporpecii

Bignosigb:

27. PO3B’s1XiTb PIBHSAHHS
AKLWIO PIBHAHHA Ma€ Kinbka KOPEHiB, TO Y BiANOBiAb 3anuLiTh iX 40OYTOK.

Bignosigpb:

X+2++26-5x =0.

(@n), akwo a4=Tiay=-8.




28. Y goBox cnnaeax Migb i UMHK BigHOCATbCA 5K 5:2 i 3:4 BignoBigHO. Ha cKinbku Kinorpamis ogHoro
i3 cnnaBiB Tpeba B3aTK Ginblie, WoO6 ogepxaTtn 28 Kr HOBOro CrnriaBy 3 pPiBHMM BMICTOM Migj i
LVHKY?

Bignosigb:

1.,
29. O6uucniTh Esmz (arcctg3).
Bignosigb:
30. Biggin goctaeku niuepii oTpuMye 3amMoBeHHA Ha ¢ipMoBY Mily Ta iHWI Tpy BUAM Nil, NPpU4oMy

90% «knieHTiB 3amoBNAOTL (hipMOBY nily. BusHayTe WMOBIPHICTb TOro, WO cepen ABOX
HaBMaHHA obpaHnx 3aMoBneHb Byae TiNbku ogHe Ha PipMOoBY nNiLy.

Bignosigb:
i y2a+a, o
31. BusHauTe BCi 3Ha4YeHHA napameTpa a, Npu AKUX cuctema 5 Mag€ €MHNIA PO3B’A30K.
Y BiANOBiAb 3anuLLUiTb iX Cymy. Xzy +a

Bignosigb:

32. BuaHauTe KyT MiX BeKTopaMu § i b Yy rpadycax, sakwo sigomo, wo & (-4; -3)
b(-1; —7), npniomy 0 <a<180°.
Bignosigb:

33. 3 pepeB’ssHOro uwuniHgpa, BMCOTA SIKOro AOPIBHIOE AdiaMeTpy OCHOBM i gopiBHioe 10 cm,
BUTOYMIN HaWBIinbLUy Kynto. 3HaN4iTh BigHOWEHHS 06’eMy uuniHgpa 4o o6’emy Kyni.

Bignosigb:
YacTtuHa lll

Po3r’A3aHHA 3aBAaHb 34-36 NMOBMHHO MaTuU OOFPYHTYBaHHA. 3anuuwiTb NOCHiAOBHiI
NOrivHi Aii Ta NOACHEHHA, CNMParYNCb Ha MaTeMaTUYHi PaKTU, 3 AKMX BUNJIMBAE Te UM iHLUe
TBepAXeHHA. AKWwo NoTpidbHO, NpointCcTpynTe po3B’si3aHHA 3aBAaHb cxemMamu, rpadikamum,
Tabnuuamu.

34. Yepes rinoteHy3y AB NpsiMOKYTHOro TpukyTHWka ACB npoBedeHO NIOLWMHY Y, SiKa YTBOPIOE
3 katetamu AC i BC kytv 0. i [} BignosigHo. 3HaMAiTh KyT MiXK NIOLMHOK Y | NIIOWMHOK TPU-
KyTHUka ACB.

X x-2
35. MNobyaynTe rpadik dyHKUiT ¥ = f
x°-2x+1

. . . . 3 2 _ o =
36. 3HaAiTb BCi 3HAYEHHS NapaMeTpa a, NPy SiKuX piBHsiHHg 2 X° T3 x*—12x—a=0
Mae TPU KOPEHI.



